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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 26 y el martes 27 

de agosto de 2024.
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Luis Hermosilla es el personaje de la 

semana con 33% de las menciones 
espontáneas, el nivel más alto alcanzado  

La ola de homicidios ocupa nuevamente el segundo lugar, con el 15% de las menciones 
espontáneas. 
En cuanto al estado de ánimo de los chilenos, no se observan diferencias significativas 
respecto de la semana anterior (-1 pto. en niveles promedio de felicidad y +1 pto. en 
estrés), pero sí se observan variaciones en los jóvenes de 18-34 años, donde aumenta 
considerablemente el nivel de estrés (+8 ptos.). 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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55 o más

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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18-34 años
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 29_julio

Elecciones presidenciales 
en Venezuela

26% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 5_agosto

Cortes de Luz

29% 

Semana 19_agosto

Robo Brinks

21% 

Semana 12_agosto

Francisca Crovetto, Yasmani 
Acosta y Juegos Olímpicos

32% 

Semana 26_agosto
Luis Hermosilla

33% 
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Casos: 700

C A M B I O  D E  H O R A

Por último, ¿estás a favor o en contra del cambio de hora? %

54%

46%

A favor

En contra
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55 54

66

54

42
48 50 53

58

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

A favor



Consumo 

02



Expectativas económicas mejoran en 

relación a la semana pasada, alcanzando 

el nivel promedio más alto

Respecto a los determinantes de consumo, el nivel de endeudamiento se menciona en 
primer lugar por el 14% de los encuestados, pero la cuenta de los servicios básicos tiene 
más peso en el total de las menciones (43% vs 32%). El segundo puesto (total 
menciones) lo ocupa el costo del supermercado (35%), y el tercero la capacidad de 
ahorro (33%). 
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 5 a 7
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Casos: 700

D E T E R M I N A N T E S  D E  C O N S U M O

¿Cuál de los siguientes temas consideras que influyen más en tus posibilidades de comprar un determinado producto o 
contratar un servicio?; ¿y en segundo lugar?; ¿y en tercer lugar? % Primer lugar y Total menciones
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Las cuentas de servicios básicos 

La cuenta del supermercado

Tu capacidad de ahorro 

Tu nivel de endeudamiento

El IPC (Índice de precios al consumidor)

El valor de la UF

El nivel de desempleo en el país

El precio de la bencina

El nivel de delincuencia en Chile

El precio de las frutas y verduras

Las tasas de interés de los créditos de consumo de los bancos

Los intereses de las tarjetas de crédito  

El precio del dólar y del cobre

Las tasas de un crédito hipotecario

La rentabilidad de los fondos de pensiones

El Imacec, la tasa de crecimiento económico del país

Primer lugar Total menciones
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Casos: 700
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¿Cuál de los siguientes temas consideras que influyen más en tus posibilidades de comprar un determinado producto o 
contratar un servicio?; ¿y en segundo lugar?; ¿y en tercer lugar? % Total menciones

E V O L U T I V O :  D E T E R M I N A N T E S  D E  C O N S U M O



Clientes 
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Repunta la compra online a 53%, pese 

a que aún se encuentra bajo el promedio 

En cuanto al trato de las empresas a clientes y consumidores, se observa un aumento de la 
evaluación positiva respecto de la semana anterior (+7 ptos.).

En relación a la semana anterior, la con menores niveles registrados, se observa un aumento de 
compras online en jóvenes de 18 a 34 años (+16 ptos.) y en NSE C3 (+12 ptos.).  
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
N°21. Agosto S4 • 2024
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¿Cómo evaluarías la forma en cómo se relacionan las empresas en Chile con sus clientes o consumidores…?
% Bien o muy bien (Notas 5 a 7)

Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E X P E R I E N C I A S  C O N  E M P R E S A S
N°21. Agosto S4 • 2024
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Por segunda vez, y después de 17 semanas, 
Soprole es mencionada como la marca más 

relevante para los chilenos, con un 12% de 
las menciones espontáneas 

Por segunda semana consecutiva, WOM lidera en recuerdo publicitario con el 7% de las 
menciones espontáneas. Y después de 15 semanas, Unimarc vuelve a incorporarse al 
Top5 de recuerdo publicitario. 
En cuanto a marcas más relevantes, Colun y Lider ocupan el segundo lugar con un 11% 
de menciones espontáneas. 



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 5_agosto

Soprole

8% 

Semana 12_agosto
Entel

6% 

Semana 26_agosto
WOM

7% 

Semana 19_agosto
WOM

8% 

Semana 29_julio
Lider

7% 
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M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700

12

11

11

8

6

Soprole

Colun

Lider

Nestlé

Carozzi
8 

ab
r

15
 a

br

22
 a

br

29
 a

br

6 
m

ay

13
 m

ay

20
 m

ay

27
 m

ay

3 
ju

n

10
 ju

n

17
 ju

n

24
 ju

n

1 j
ul

8 
ju

l

15
 ju

l

22
 ju

l

29
 ju

l

5 
ag

o

12
 a

go

19
 a

go

26
 a

go

Colun Lider Soprole Nestlé Carozzi Copec

Evolución en ranking de posición
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 29_julio
Colun 

16% 

Semana 5_agosto

Colun

15% 

Semana 12_agosto

Colun

11% 

Semana 19_agosto

Lider

14% 

Semana 26_agosto

Soprole

12% 
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Coyuntura:
Comida y 
delivery



Además, lidera en todos los atributos: más fácil de usar (65%), el que más le gusta 
(65%), usa más seguido (65%), más fácil de encontrar lo que busca (62%), la más 
rápida (61%), entre otros atributos. 
En preferencias de comidas, hot dog Italiano es el preferido de los completos (51%). En 
pastas, el espagueti es el rey (36%), y en salsas, la boloñesa (51%). En pizzas la pelea no 
está tan clara, siendo la de pepperoni la que ocupa el primer puesto (21%), seguida 
muy de cerca por la jamón-queso-tomate (19%). 
En cuanto a las formas de darse un gusto, ir a un restorán (40%) o comprar cosas 
para preparar en casa (35%), son las conductas más comunes, con importantes 
diferencias por grupos etarios y socioeconómicos.  

PedidosYa es la plataforma favorita de 

delivery, con el 62% de las preferencias. 



¿Cuál dirías que es el mejor sistema de delivery de comida preparada en Chile? %

M E J O R  D E L I V E R Y  D E  C O M I D A

62

33

4 1

Pedidos Ya UberEats Rappi Justo

N°21. Agosto S4 • 2024

Casos: 700



Pensando en las plataformas de delivery de comida lista para consumir, por favor, elige la marca que 
consideras que cumple mejor con cada uno de los siguientes atributos. %

A T R I B U T O S  D E  L A S  M A R C A S  D E  D E L I V E R Y

65 63 63 62 61 61 60 59

26 29 28 30 30 31 32
26

7 6 7 7 7 7 6
12

1 1 1 2 1 1 1 10 0 0 0 0 0 1 10 0 1 0 1 1 1 0

La más fácil de usar Es la que más me 
gusta

Es la que uso más 
seguido

Donde es más fácil 
encontrar lo que 

busco

La más rápida Tiene mayor 
variedad de cosas

La más confiable La más barata

Pedidos Ya UberEats Rappi Spid Fork Delivery Gourmet

N°21. Agosto S4 • 2024

Casos: entre quienes piden 
comida en delivery N=396



Cuando pides comida a domicilio (delivery), ¿qué sueles pedir? % Múltiple

C O M I D A  D E L I V E R Y  Q U E  P I D E

42 40

25
19 16

8
3

21

10

Pizza Sushi Hamburguesa Sándwich Comida China Empanadas Pasta Otra No sé, prefiero 
no responder

N°21. Agosto S4 • 2024

Casos: 700



Casos: 700

C O M P R A  D E  C O M I D A  P R E P A R A D A  E N  S U P E R M E R C A D O

Pensando en tus compras de supermercado, 
¿compras comida preparada, lista para servir? %

18%

82%

Sí

No

67

43

39

28

27

24

20

18

17

6

Pollo asado

Pizza

Empanadas 

Postres

Pastel de choclo

Humitas

Salsas para pastas o fideos

Lasaña

Porotos

Otro
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Casos: entre quienes compran 
comida preparada en el 

supermercado N=168

¿Qué tipo de comida preparada compras? 
% Múltiple



¿Cuál es tu completo (hot-dog) favorito? %

C O M P L E T O  F A V O R I T O

51

20

5 4 3 1 1
5

10

Italiano Dinámico Chacarero Antiguo Clásico o 
simple 

Brasileño Otro No consumo 
completo o 

hot-dog

No sé, prefiero 
no responder
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Casos: 700



¿Y cuál es tu pizza favorita? %

P I Z Z A  F A V O R I T A

21
19

11
8 8 7 7

4
3

6
8

Pepperoni Queso, 
jamón y
tomate

Margarita Cuatro 
quesos

Champiñones Pollo 
barbecue

Hawaiana Rúcula y 
jamón 
crudo

Otra No consumo
pizza

No sé, prefiero 
no responder
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Casos: 700



¿Cuál es tu pasta o fideo favorito? %

P A S T A  F A V O R I T A

36

17

10 10 9
6

3 2 1 2
4

Tallarines o 
espagueti

Lasaña Ravioles Espirales Fetuccini Gnocci Corbatitas Caracoles Otra No consumo 
pastas

No sé, 
prefiero no 
responder
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Casos: 700



¿Y cuál es tu salsa favorita para acompañar los tallarines (fideos)? %

S A L S A  F A V O R I T A  P A R A  P A S T A

51

13
10 10 9

0
5 3

Salsa boloñesa 
(salsa de tomate 

con carne)

Salsa de tomate Salsa blanca con 
jamón

Crema con 
champiñones

Pesto Alioli o salsa de 
ajo

Otra Ninguna 
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Casos: 700



Si tuvieras que elegir una salsa o aderezo para acompañar tu vida, ¿cuál sería? %

S A L S A  F A V O R I T A  D E  L A  V I D A

42

21
17

10 10

Mayonesa Ají o salsa picante Ketchup Mostaza Salsa barbecue 
(BBQ)
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Casos: 700



Ahora, pensando en esas veces que tienes ganas de darte un gusto en comida, ¿cuál de las siguientes 
frases representa mejor lo que haces? % Múltiple

F O R M A S  D E  D A R S E  U N  G U S T O

40

35

23 22 22

8 7

Ir un restorán Comprar cosas para 
preparar y comer en 

casa

Ir a un lugar de 
comida rápida 

Comprar cosas para 
picotear

Pedir comida a 
domicilio

Comprar bebidas 
alcohólicas

Comprar bebidas sin 
alcohol 
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Casos: 700



Ahora, pensando en esas veces que tienes ganas de darte un gusto en comida, ¿cuál de las siguientes 
frases representa mejor lo que haces? % Múltiple

F O R M A S  D E  D A R S E  U N  G U S T O  S E G Ú N  G S E

64

47 46

2929

36
40

32

13

22 24 25

17
22 20

25
22

29

22
18

C1 C2 C3 D/E

Ir un restorán
Comprar cosas para preparar y comer en casa
Ir a un lugar de comida rápida
Comprar cosas para picotear
Pedir comida a domicilio
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Casos: 700



¿Cuándo te dan ganas de comer algo rico? % 

M O M E N T O S  D E  C O M E R  A L G O  R I C O

37
32

8 5 3
9 6

Siempre quiero comer 
algo rico

Cuando quiero 
premiarme / algo me 

sale bien

Cuando estoy ansioso 
o preocupado

Cuando hace frio Cuando estoy triste Otra No sé, prefiero no 
responder 
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Casos: 700

T I P O  D E  A N T O J O

Y cuando tienes un antojo de comida, ¿dirías que es principalmente un antojo de cosas 
dulces o de cosas saladas? %

51%

49%

Dulce

Salado

N°21. Agosto S4 • 2024

48
53 55

50 48 52
46 50 5352

47 46
50 53 48

54 50 47

Hombre Mujer 18-34 35-54 55+ C1 C2 C3 D/E

Dulce Salado



¿Y cuál es tu favorito en momentos de antojos? %

33
31

13
9

6 4
0

3

43
46

2 3 3
0 0 2

Chocolate Tortas o 
pasteles

Galletas Helado Gomitas Manjar Otro No sé, prefiero 
no responder

Hombre Mujer

A N T O J O S  D U L C E S
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Casos: entre quienes tienen 
antojos dulces N=334



¿Y cuál es tu favorito en momentos de antojos? %

25

19

14
10 10

5
1

6
109

36

8

21

2 2 2

9 11

Completos o 
hotdogs

Papas fritas Pizza Hamburguesas Maní Doritos de queso Cheetos Otro, ¿cuál? No sé, prefiero no 
responder

Hombre Mujer

A N T O J O S  S A L A D O S
N°21. Agosto S4 • 2024

Casos: entre quienes tienen 
antojos salados N=366



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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